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1. &R (30 %)

(2 %) (a) HA—{EREE 0] BRYE 47 (simple compressible system) >
T B LL BB LI N TS (intensive properties) ] HETEE
GRS (state) 7

(4 %) (b) ZE 3 EAEMEE  P(EESY) ~ TCRE) ~ v(EER) » (T
BRI {EE & —E fH %17 (independent) ? FHEEER
TEAY TEAEER N IS EMEE I R (dependent) ?

(4 %) (c) BRBALK » BEEBITFARST R E 0.8 atm(CAFEE)
gl 100°C » /KENREE B GEREE ~ BERIREE - BERIRSR
H1F - BEFIRR - BRAFVER ? /AR 0R HETEAE -

(12%) (d) BrT it (regeneration)¥h » BEHEBLL T B[ EH IS TE
iz (Rankine cycle)BV% © i b 5 =({F FIIE A ol 8117E FH
afRE] 7

(8 %) (e) FHHHMEEME T 7= (Bernoulli equation)ifF YA
{E5% -

2. (10 %) &5 R (Carnot Principle)fysE —IEgot B - MRS
S A m BRI E 2 Fra o] @8 2 > R4 % | - 58 0E L

3.(20 %) B —iETE - WERLHE > NG
0.5 kg & AEHR(CO,) - WIELE -
FIEESTE 100 kPa » JERE 25°C « 24
(CO)RIENBRR R R B
1000 kPa > 300°C » 3K : (a)BR4ERjEEEX
Wtk 7 BBFE(m’) - )R MEIHK) K
B/ REEKD) « 3F 1 TEEhRIgHE
LU MEE - R=0.189 kJ/keK -
C,=0.953 kl/kg*K > C,=0.764 ki/kgK -

[ 1R #2H]




4. (20 %) KEEEARERE > KRB 1 atm(=101.3 kPa) » {0 NE -
FEERACRE T IY/KeaFI2E RBE ST 5y 9 kPa » E R BEERRE
=E h BRI/ DR > ZEfil(cavitation) B E NI A 7 5 1 K&
R 1000 kg/m® » g=9.8m/s” -

; GITETEG

Dy =257 D=5 iy

5. (20 %) HIE 8 cm 7K DK [ {ErEE il RS - 20
T El(2)Ei(b) - HiEAY anchoring force F, $5 5 10 N(4R{H) © (a)
MY AR EE ) AH () PN A F SRS g) - R R 1
m/s >3X(a)@(b)7ﬁﬂﬁiﬁﬁ’ﬂiﬁb1§%%’/[f\ 7 &F  KEE R 1000
kg/m™ <

(2 H #,2F]




